Jeudi 7 mai

Demain est un jour férié car c’est la commeémoration de |'armistice de la
deuxiéme guerre mondiale. : le 8 mai. Rappelle- toi la vidéo que tu as vue
lundi :

https://www.bing.com/videos/search?g=un+jour+une+actu+8+mai+1945
&docid=608000019708316134&mid=EO026EEDAECBC52F7B219EQ26EEDAE
CBC52F7B219&view=detailRFORM=VIRE ou

https://www.1ljourlactu.com/info-animee/pourquoi-y-a-t-il-eu-la-seconde-
guerre-mondiale

Histoire : Finis la lecon sur le déroulement de la 2¢™¢ guerre mondiale en
regardant bien et les documents et en remplissant la fiche. 30 min

Expression écrite : Pour éviter les répétitions dans un texte, tu peux
utiliser des pronoms ou d’autres noms qui sont des synonymes ; par
exemple a la place de garcon, tu peux écrire, le jeune homme, I’enfant, il
lui .... 30 min

*Entraine-toi avec les exercices suivants : ( a I'écrit)

f Remplace le mot souligné par
. un pronom ou par un autre
Lis le texte. Entoure en bleu les mots qui || hom

servent G remplacer « Manon » et en noir ceux

qui remplacent « le caillou ». Lo fée prend la plus grosse

citrouille. Elle touche la
Manon se penche pour rattacher son lacet. A | citrouille de sa baguette Lo
citrouille se transforme en
carrosse

ses pieds, la fillette apercoit un caillou en forme

de cceur ; alors elle ramasse la pierre. A la

maison, la petite fille rangera sa découverte

dans son tiroir a trésors

*Fais oralement les exercices suivants. *** fais-les a I’écrit.

Remplace le mot souligné par un pronom ou

par un autre nom. Le joueur de foot s‘approche du but. Le
Julien grimpe silencieusement dans l'arbre Jm‘mn dribble le dernier défenseur, [
pour se cacher. Julien dérange le chat qui Joueur de foot tire alors face ou v Le
s'était embusqué. Julien, surpris, tombe de Joueur de foot le lobe et marque | C'est le

I'arbre but |



Calcul : Exercices sur les compléments décimaux : p 60 *5 et *6 et ** 8,
- 15 min

Mathématiques 50 min

Lecture de graphique : exercice 5 p 165 *3 questions a.b.c. ***en entier.
Réponds en faisant des phrases entieres.

Mesures : aires et périmetre. Tu peux utiliser la calculatrice pour les
calculs.

1) Exercice6 *question a ***questions a et b
Voici trois champs de formes polygonales.
Sur le croquis, les mesures sont exprimées en m.

580

a. Quel est le champ qui a le plus grand périmetre :
ABGH, BGFE ou BCDE ?
Et quel est son périmeétre en km ?

b. Si on réunit deux champs voisins pour en former
un seul, quel serait celui qui aurait le plus grand
périmétre : ABEFGH, BCDEFG ?

2) *Deux agriculteurs, Martin et Louis se proposent d'échanger leur
champ. Le champ de Louis est rectangulaire et il mesure 60m de
largeur et 80m de longueur, celui de Martin est un carré dont le céteé
mesure 70m.

L'échange est-il équitable ? (Aide-toi des exercices d’hier)

Lecture : Fais la fiche exercice sur les connecteurs. 25 min

EDL : Exercices de structuration sur le passé simple pour les verbes autres
que ceux du 1°" groupe. 30 min



